

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Barbora Knosová
Téma práce	Smlouvy uzavírané adhezním způsobem
Vedoucí bakalářské práce	JUDr. Martin Šmíd

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	X		
praktické zkušenosti		X	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		X	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
samostatnost při zpracování tématu		X		
logická stavba práce	X			
rozsah	X			
práce s českou literaturou včetně citací	X			
práce se zahraniční literaturou včetně citací			X	
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X			
stylistická a jazyková stránka	X			

Práce je rozdělena do šesti hlavních kapitol, zpracovávajících souhrnně celou problematiku smluv uzavíraných adhezním způsobem, včetně praktické části, obsahující jednak soudní rozsudky týkající se dané problematiky, jednak vyhodnocení dotazníkového šetření. Cílem práce bylo na základě komparace staré právní úpravy (do roku 2013) a nové právní úpravy (od roku 2014) analyzovat institut tzv. adhezních smluv, jejich využívání a právní prostředky ochrany spotřebitele jakožto slabší strany smluvního vztahu.

Silnou stránkou práce je zejména praktická část práce, do které autorka zahrnuje jednak vybrané významné rozsudky (české i evropské), tak i dotazníkové šetření provedené mezi spotřebiteli. Nicméně i teoretická část má svoji standardní kvalitu, když přehledně a komplexně zpracovává dané téma.

Otázka k obhajobě:

K dotazníku: V tabulce počtu uzavřených smluv uvedlo pouze 8 respondentů, že má zkušenosti s formulářovou smlouvou v dopravě? Myslíte si, že to odpovídá realitě, resp., že by to odpovídalo realitě, kdyby byla otázka zobecněna na adhezní smlouvy? (Vysvětlete, jaký je rozdíl mezi adhezní a formulářovou smlouvou a proč byl dotazník zaměřen pouze na formulářové smlouvy)

Práce je doporučena k obhajobě

Navržený klasifikační stupeň:

Výborně

Vedoucí bakalářské práce:

JUDr. Martin Šmíd

Podpis:

V Pardubicích dne 20. 5. 2016